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Barzilai. La votazione nominale vuol dire 
rimandare a domani... (Rumori — Commenti). 

Presidente. A meno che la Camera deli-
beri di rimandare a domani, io debbo far 
procedere alla votazione nominale. (No! no! 
— Rumori vivissimi). 

Chiedo a tutti i firmatari se insistano 
nella loro domanda. 

Barzilai. Si potrebbe trovare una via di 
conciliazione. 

Radice. Parlate. 
Barzilai. Mi pare che l'onorevole presi-

dente, dando la facoltà di parlare all'onore-
vole Agnini... 

Presidente. Non posso più: è decaduto. (Viv i 
rumori. — A v a n t i ! A v a n t i ! al centro e a destra). 

Ora ha facoltà di parlare l'onorevole Ber-
tesi. 

Bertesi ( Comincia a parlare dal più alto banco 
dell' estrema sinistra : i rumori della Camera impedi-
scono di udire la sua voce). 

Presidente. Onorevole Bertesi, per la sua 
voce poco fortunata gli stenografi non pos-
sono raccogliere le sue parole. La pregherei 
di discendere perchè anch'io possa ascol-
tare ciò che Ella dice. 

(Il deputato Bertesi scende al secondo banco eli 
sinistra). 

Bertesi. Faccio osservare alla Camera che 
il regolamento prescrive a ciascun deputato 
di parlare dal proprio posto. (Ilarità) Io era 
in regola perchè il mio posto è lassù! (Si ride). 

Sonnino. Voi state facendo ridicola la Ca-
mera! 

Bertesi. Inoltre osservo che sono le 6.30 e 
a norma del regolamento domando di par-
lare domani.» 

Presidente, questa discussione è rimandata 
a d o m a n i . (Applausi a sinistra). 

Interrogazioni. 

Presidente. Si dia lettura delle interroga-
zioni. 

Siniscalchi, segretario, legge: 

« Il sottoscrito chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici circa lo 
stato in cui si trovano gli studi per l'acque-
dotto Pugliese e se il Governo abbia inten-
zione di sollecitarli. 

« Bovio. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro delle finanze per sapere se, 

anche a compenso delle leggi politiche in 
tese a diminuire le libertà degli umili e d e 
partiti che parlano in nome loro, intendi 
mantenere il progetto di legge circa l'aboli-
zione del dazio consumo sui generi di prima 
necessità. 

« Morgari. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell'interno, per conoscere 
quali provvedimenti abbia preso ed intenda 
prendere a fronteggiare efficacemente i pe-
ricoli minacciati dalla attuale grave situa-
zione sanitaria dell'Egitto. 

« Santini. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro delle finanze per sapere se, 
di fronte alle nuove interpretazioni date da 
recenti giudicati al disposto dell'articolo 86 
n. 7 della legge sulle tasse di registro ed 
alle rigorose applicazioni che già ne fanno 
parecchi Uffici, non creda il ministro di ema-
nare provvedimenti che valgano a prevenire 
nuove asprezze fiscali e di dare istruzioni 
immediate per la sospensione degli atti ese-
cutivi in corso per le tasse, sovratasse e multe 
che si vogliono applicare appunto per quelle 
nuove interpretazioni. 

« Calissano. » 

La seduta termina alle 18.30. 

Or cime del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione intorno alle 

comunicazioni del Governo. 
Discussione in seconda lettura dei seguenti disegni 

di legge : 

3. Modificazioni ed aggiunte alla legge 
di Pubblica Sicurezza ed all'Editto sulla 
stampa. (Urgenza) (143). 

4. Obblighi dei militari in congedo ap-
partenenti al personale ferroviario, postale 
e telegrafico. (Urgenza) (144). 
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